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 Food for special medical purposes. With sugars and sweetener. For the 
 dietary management of proven phenylketonuria (PKU) in children from 
4 years of age and adults, including pregnant women (in conjunction with standard folic 
acid supplementation). A phenylalanine-free*, semi-solid (spoonable) protein substitute 
containing a balanced mixture of the other essential and non-essential amino acids, 
carbohydrates, vitamins, trace elements and minerals, containing mixed fruit juices (from 
concentrate) and natural flavourings. Contains docosahexaenoic acid (DHA).
Important notice: For enteral use only. Must be used under medical supervision.
Not suitable as a sole source of nutrition. Suitable for children from 4 years and adults, 
including pregnant women (in conjunction with standard folic acid supplementation). 
Suitable only for individuals with proven phenylketonuria.
Precautions: This product should not be used as a sole source of protein but must be 
supplemented with a source of natural protein, fluid and other nutrients in medically 
prescribed quantities to supply the phenylalanine, fluid and general nutrition requirements 
of the patient. The product contains only trace amounts of sodium, potassium and 
chloride. Directions for use: The recommended intake should be determined by 
a clinician or dietitian only, and is dependent on age, bodyweight, and medical condition of 
the patient. Water or diluted drinks should be offered or taken at the same time. The daily 
intake should be distributed throughout the day. Storage: Store upright, in a cool, dry 
place at a temperature between 4-25°C. Packaged in a protective atmosphere. Once 
opened store in a refrigerator and consume within 24 hours. Ingredients: Apple juice 
from concentrate (43.4%), sugar, water, grape juice from concentrate (8.8%), blackcurrant 
juice from concentrate (3.1%), L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, L-tyrosine, L-lysine 
acetate, flavour enhancer (E330), L-valine, L-aspartic acid, L-isoleucine, dicalcium 
phosphate, L-alanine, stabilisers (E440, E412, E415), L-serine, L-threonine, elderberry 
juice from concentrate (0.8%), L-histidine, L-lysine L-aspartate, maltodextrin, magnesium 
acetate, L-cystine, choline bitartrate, L-tryptophan, high docosahexaenoic acid oil from 
Crypthecodinium cohnii, N-acetyl L-methionine, dried glucose syrup, L-ascorbic acid, 
natural flavouring, taurine, L-methionine, preservatives (E202, E211), M-inositol, artificial 
sweetener (sucralose), ferrous lactate, L-carnitine, zinc sulphate, nicotinamide, 
DL-α-tocopheryl acetate, colour (E120), calcium D-pantothenate, manganese sulphate, 
copper sulphate, thiamin hydrochloride, pyridoxine hydrochloride, vitamin A palmitate, 
riboflavin, antioxidants (E304(i), E306), folic acid, potassium iodide, sodium molybdate, 
D-biotin, sodium selenite, chromium chloride, vitamin K1, vitamin D3, cyanocobalamin.
Produced in France for SHS International Ltd.
Distributed by: Nutricia Ltd., White Horse Business Park, Trowbridge, Wiltshire, 
BA14 0XQ, England. Tel: 01225 711 688, www.nutricia.co.uk. Patient/Carer Information 
Number (UK only) Tel: 08457 623 653. Nutricia Ireland Ltd., Block 1, 
Deansgrange Business Park, Deansgrange, Co. Dublin, Ireland. www.nutricia.ie. 
Patient/Carer Information Number: 1800 923 535 (ROI only) 0800 973 216 (NI only).
Nutricia Australia Pty Ltd., Talavera Corporate Centre, Level 4, Building D, 
12-24 Talavera Rd, Macquarie Park, NSW 2113, Australia. Tel: 1800 060 051. 
www.nutriciamedical.com.au Nutricia Ltd, 124 Favona Road, Favona, Auckland 2024, 
New Zealand. Tel: 0800 636 228. www.nutriciamedical.co.nz

EN  Voeding voor medisch gebruik.  Met suikers en zoetstof.Dieetvoeding bij 
 fenylketonurie (PKU) bij kinderen vanaf de leeftijd van 4 jaar en volwassenen, 
inclusief zwangeren (in combinatie met standaard foliumzuursuppletie). Een 
fenylalaninevrij* lepelbaar aminozuurpreparaat met een gebalanceerde mix van de 
overige essentiële en niet-essentiële aminozuren, vitaminen, spoorelementen en 
mineralen. Het bevat een mix van vruchtensap (uit concentraat) en natuurlijke aroma's. 
Bevat docosahexaeenzuur (DHA).
Belangrijke mededeling: Alleen voor enteraal gebruik. Uitsluitend te gebruiken onder 
medisch toezicht. Niet geschikt als enige voedingsbron. Geschikt voor kinderen vanaf 
4 jaar en volwassenen, inclusief zwangeren (in combinatie met standaard 
foliumzuursuppletie). Uitsluitend geschikt voor patiënten met bewezen 
fenylketonurie.
Belangrijk: Dit product dient niet als enige bron van eiwit te worden gebruikt maar moet 
worden aangevuld met een natuurlijke eiwitbron, vocht en andere voedingsstoffen om te 
voorzien in fenylalanine, vocht en algemene voedingsbehoeften van de patiënt. Deze 
aanvullende hoeveelheden worden voorgeschreven door de arts of diëtist. Het product 
bevat slechts sporen van natrium, kalium en chloor. Gebruiksaanwijzing: De 
aanbevolen dosering dient te worden bepaald door een arts of diëtist en is afhankelijk 
van leeftijd, gewicht en medische conditie van de patiënt. Het is belangrijk om gelijktijdig 
water of een andere drank te nuttigen. De dagelijkse aanbevolen hoeveelheid moet 
worden verdeeld over de dag.  Bewaaradvies: Rechtop bewaren bij voorkeur op een 
koele, droge plaats bij een temperatuur tussen de 4-25°C. Verpakt onder 
beschermende atmosfeer. Ingrediënten: Appelsap uit concentraat (43.4%), suiker, 
water, druivensap uit concentraat (8.8%), zwarte bessensap uit concentraat (3.1%), 
L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, L-tyrosine, L-lysineacetaat, smaakversterker 
(citroenzuur), L-valine, L-asparaginezuur, L-isoleucine, calciumfosfaat, L-alanine, 
stabilisatoren (E440, guarpitmeel, xanthaangom), L-serine, L-threonine, vlierbessensap 
uit concentraat (0.8%), L-histidine, L-lysine L-aspartaat, dextrine-maltose, 
magnesiumacetaat, L-cystine, cholinebitartraat, L-tryptofaan, hoog docosahexaeen-
zuurolie van Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-methionine, gedroogde glucosesiroop, 
L-ascorbinezuur, natuurlijk aroma, taurine, L-methionine, conserveermiddelen 
(kaliumsorbaat, natriumbenzoaat), M-inositol, kunstmatige zoetstof (sucralose), 
ijzerlactaat, L-carnitine, zinksulfaat, nicotinamide, DL-α-tocoferylacetaat, kleurstof (E120), 
calcium D-pantothenaat, mangaansulfaat, kopersulfaat, thiaminehydrochloride, 
pyridoxinehydrochloride, retinylpalmitaat, riboflavine, antioxidanten (E304(i), E306), 
pteroylmonoglutaminezuur, kaliumjodide, natriummolybdaat, D-biotine, natriumseleniet, 
chroomchloride, fyllochinon, cholecalciferol, cyanocobalamine.
Geproduceerd in Frankrijk voor SHS International Ltd.
Nutricia Nederland B.V., Antwoordnummer 10230, 2700 VB Zoetermeer-NL, 
Nutricia Medische Voedingsservice: 0800-022 33 22 (gratis). 
www.nutriciamedical.nl 
N.V. Nutricia, Werkhuizenkaai 160, 1000 Brussel, België. 
Voor meer informatie: 070/222.307. medical.nutrition@nutricia.be - 
www.nutriciamedical.be

NL  Denrée alimentaire destinée à des fins médicales spéciales. Contient du 
 saccharose et un édulcorant.Pour les besoins nutritionnels des patients âgés de 
plus de 4 ans, des adolescents et des adultes, y compris les femmes enceintes (en 
conjonction avec une supplémentation standard en acide folique) en cas de 
phénylcétonurie (PCU). Substitut protéique semi-solide, sans phénylalanine*, contenant 
un mélange équilibré des autres acides aminés essentiels et non essentiels, des glucides, 
des vitamines, des minéraux et des oligoéléments. Contient un mélange de jus de fruit 
(obtenu de concentré) et des arômes naturels. Contient de l'acide docosahexaénoïque 
(DHA).
Avis important : Usage entéral exclusif. A utiliser sous contrôle médical. Ne convient 
pas comme seule source d'alimentation. Convient aux enfants à partir de l'âge de 
4 ans, aux adolescents et aux adultes, y compris les femmes enceintes (en conjonction 
avec une supplémentation standard en acide folique). Ne convient que pour les 
patients en cas de phénylcétonurie (PCU).
Contre-indications: Ce produit ne doit pas être utilisé comme seule source de nutrition, 
mais doit être administré conjointement avec des protéines naturelles afin d'assurer les 
besoins minimum en phénylalanine (système des parts), ainsi que pour satisfaire les 
besoins hydriques et tous les autres besoins dans des quantités prescrites par le médecin 
ou le diététicien. Ce produit ne contient que de faibles traces de sodium, de potassium et 
de chlore. Conseils d'utilisation : L'apport recommandé doit être déterminé par le 
médecin ou le diététicien et dépend de l'âge, du poids corporel, de la tolérance en 
phénylalanine et de l'état clinique du patient. De l'eau ou des boissons diluées doivent être 
consommées au moment de la prise. La quantité journalière prescrite doit être répartie en 
plusieurs prises au cours de la journée. Conservation : Conserver de préférence dans un 
endroit sec et frais (4-25°C). Conditionné sous atmosphère protectrice. Ingrédients : jus 
de pomme obtenu de concentré (43.4%), sucre, eau, jus de raisin obtenu de concentré 
(8.8%), jus de cassis obtenu de concentré (3.1%), L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, 
L-tyrosine, acétate de L-lysine, exhausteur de goût (acide citrique), L-valine, acide 
L-aspartique, L-isoleucine, phosphate de calcium, L-alanine, stabilisants (E440, E412, 
E415), L-sérine, L-thréonine, jus de sureau obtenu de concentré (0.8%), L-histidine, 
L-aspartate de L-lysine, dextrine-maltose, acétate de magnésium, L-cystine, bitartrate de 
choline, L-tryptophane, acide docosahexaénoïque hautement raffiné issu de 
Crypthecodinium cohnii, N-acétyl de L-méthionine, sirop de glucose déshydraté, acide 
L-ascorbique, arôme naturel, taurine, L-méthionine, conservateurs (sorbate de potassium 
(E202), benzoate de sodium (E211)), inositol, édulcorant artificiel (sucralose), lactate 
ferreux, L-carnitine, sulfate de zinc, nicotinamide, acétate de DL-α-tocophérol, colorant 
(E120), D-pantothénate de calcium, sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, chlorhydrate 
de thiamine, chlorhydrate de pyridoxine, palmitate de vitamine A, riboflavine, antioxydants 
(E304(i), E306), acide ptéroylmonoglutamique, iodure de potassium, molybdate de 
sodium, D-biotine, sélénite de sodium, chlorure de chrome, phytoménadione, 
cholécalciférol, cyanocobalamine.
Produit en France pour SHS International Ltd.
Distribué par: Nutricia S.A., Quai des Usines 160, 1000 Bruxelles, Belgique. 
Pour plus d'information : 070/222.307. medical.nutrition@nutricia.be - www.nutriciamedical.be
NUTRICIA Nutrition Clinique, 150 Bd Victor Hugo, 93406 Saint-Ouen Cedex, France. 
www.nutricia.fr
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Mg (4.0 mmol) 98.2 mg (4.4 mmol) 107 mg
Fe 4.9 mg 5.3 mg
Cu 0.49 mg 0.53 mg
Zn 3.6 mg 3.9 mg
Mn 0.49 mg 0.53 mg
I  53.6 µg 58.4 µg
Mo 22.9 µg 25.0 µg
Se 24.6 µg 26.8 µg
Cr 9.7 µg 10.6 µg

Others/Weiteres/Overige/Autres/Altri/Jiné/Iné/Egyéb
Choline/Cholin/Colina/Cholín/Kolin 139 mg 152 mg
Inositol/Inosit/Inositolo/Inozitol 37.2 mg 40.6 mg
L-Carnitine/L-Carnitin/L-carnitine/L-Carnitina/L-karnitin/L-karnitín 11.83 mg 12.9 mg
Taurine/Taurin/Taurina/Taurín 88.44 mg 96.4 mg

*The product may contain traces of phenylalanine (PHE) from fruit juice (from concentrate) at a level of 
 <5 mg per serving (109g)
*Das Produkt kann Spuren von Phenylalanin (PHE) aus dem Fruchtsaftkonzentrat (<5 mg pro Portion)   
 enthalten. 
*Het product kan sporen van fenylalanine (PHE) bevatten, afkomstig van vruchtensap (uit concentraat) in   
 een gehalte van <5 mg per portie (109 g). 
*Ce produit peut contenir des traces de phénylalanine (PHE) provenant du concentré des jus de fruits à un  
 niveau inférieur à 5 mg par gourde de 109g
*Il prodotto potrebbe contenere tracce di fenilalanina (PHE) da succo di frutta (da concentrato) ad un livello  
 <5mg per porzione (109g)
* Přípravek může obsahovat stopy fenylalaninu (Phe) z ovocné šťávy (z koncentrátu) v množství < 5 mg na   
 porci (109 g).
*Prípravok môže obsahovať stopy fenylalanínu (Phe) z ovocnej šťavy (z koncentrátu) v množstve < 5 mg   
 na porciu (109 g). 
* A termék gyümölcslésűrítményből származó fenilalanint (PHE) tartalmazhat nyomokban, 5 mg /adagnál   
 (109 g) kisebb mennyiségben.

L-Proline/L-Prolin/L-proline/L-Prolina/L-prolin/L-prolín 1.83 g 2.00 g
L-Serine/L-Serin/L-serine/L-sérine/L-Serina/L-serin/L-serín/L-szerin 1.00 g 1.09 g
L-Threonine/L-Threonin/L-threonine/L-thréonine/L-Treonina/
L-threonin/L-treonín/L-treonin 0.95 g 1.04 g
L-Tryptophan/L-tryptofaan/L-tryptophane/L-Triptofano/
L-tryptofan/L-tryptofán/L-triptofán 0.38 g 0.41 g
L-Tyrosine/L-Tyrosin/L-tyrosine/L-Tirosina/L-tyrosin/L-tyrozín/L-tirozin 1.72 g 1.88 g
L-Valine/L-Valin/L-valine/L-Valina/L-valin/L-valín 1.27 g 1.38 g
Salt/Salz/Zout/Sel/Sale/Sůl/Soľ/Só <0.05 g <0.05 g
Vitamins/Vitamine/Vitamines/Vitaminen/Vitaminy/Vitamíny/Vitaminok
Vit. A/A-vitamin 261 µg 285 µg
Vit. D/D-vitamin 7.3 µg 8.0 µg
Vit. E/E-vitamin 3.0 mg (α-TE/ET) 3.2 mg (α-TE/ET)
Vit. C/C-vitamin 16.3 mg 17.8 mg
Vit. K/K-vitamin 22.8 µg 24.9 µg
Thiamin/Thiamine/Tiammina/Tiamín/Tiamin 0.39 mg 0.43 mg
Riboflavin/Riboflavine/Riboflavina/Riboflavín 0.46 mg 0.50 mg
Niacin/Niacine/Niacina/Niacín (12.8 mg NE/EN) 6.5 mg (13.9 mg NE/EN) 7.1 mg
Vit. B6/B6-vitamin 0.53 mg 0.58 mg
Folic acid/Folsäure/Foliumzuur/Acide folique/
Acido folico/Kyselina listová/Folsav 110 µg 120 µg
Vit. B12/B12-vitamin 1.7 µg 1.8 µg
Biotin/Biotine/Biotina/Biotín 49.0 µg 53.4 µg
Pantothenic acid/Pantothensäure/Pantotheenzuur/
Acide pantothénique/Acido pantotenico/Kyselina pantothenová/
Kyselina pantoténová/Pantoténsav 1.7 mg 1.8 mg
Minerals and trace elements/Mineralstoffe und Spurenelemente/
Mineralen en spoorelementen/Minéraux et oligo-éléments/
Minerali e Oligoelementi/Minerální látky a stopové prvky/
Minerálne látky a stopové prvky/Ásványi anyagok és nyomelemek
Na (<0.8 mmol) <20 mg (<0.8 mmol) <20.0 mg
K (2.3 mmol) 90.0 mg (2.5 mmol) 98.1 mg
Cl (<0.56 mmol) <20.0 mg (<0.56 mmol) <20.0 mg
Ca (8.1 mmol) 327 mg (8.9 mmol) 356 mg
P (8.2 mmol PO4) 253 mg (8.9 mmol PO4) 276 mg

Energy/Energie/Valore energetico/ 648 kJ 706 kJ
Energetická hodnota/Energia 152 kcal 166 kcal
Fat/Fett/Vetten/Lipides/Grassi/Tuky/Zsír 0.34 g 0.38 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
-Saturates/Gesättigte Fettsäuren/Verzadigd/Saturés/Acidi grassi saturi/
Nasycené mastné kyseliny/Nasýtené mastné kyseliny/Telített zsírsavak 0.09 g 0.10 g
- Polyunsaturates /Mehrfach ungesättigte Fettsäuren/Meervoudig onverzadigd/
Polyinsaturés/Acidi grassi polinsaturi/Polynenasycené mastné kyseliny/
Polynenasýtené mastné kyseliny/Többszörösen telítetlen zsírsavak 0.14 g 0.15 g
--Docosahexaenoic acid (DHA)/Docosahexaensäure/Docosahexaeenzuur/Acide docosahexaénoïque/
Acido docosaesaenoico/Kyselina dokosahexaenová (DHA)/
Kyselina dokozahexaénová/Dokozahexaénsav 0.14 g 0.15 g
Carbohydrate/Kohlenhydrate/Koolhydraten/Glucides/
Carboidrati/Sacharidy/Szénhidrát 18.5 g 20.2 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
-Sugars/Zucker/Suikers/Sucres/Zuccheri/Cukry/Cukrok 17.7 g 19.3 g
Fibre/Ballaststoffe/Vezels/Fibres/Vláknina/Rost 0.92 g 1.0 g
Protein Equivalent/Eiweißäquivalente/Eiwitequivalent/
Equivalent protidique/Proteine equivalenti/Bílkoviny (ekvivalent)/
Bielkoviny (ekvivalent)/Fehérje ekvivalens 18.3 g 20.0 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
L-Alanine/L-Alanin/L-alanine/L-Alanina/L-alanin/L-alanín 1.06 g 1.16 g
L-Arginine/L-Arginin/L-arginine/L-Arginina/L-arginin/L-arginín 1.83 g 2.00 g
L-Aspartic Acid/L-Asparaginsäure/L-asparginezuur/Acide L-aspartique/
L-Acido aspartico/Kyselina L-asparagová/Kyselina L-asparágová/L-aszparaginsav 1.61 g 1.75 g
L-Cystine/L-Cystin/L-cystine/L-Cistina/L-cystin/L-cystín/L-cisztin 0.47 g 0.51 g
Glycine/Glycin/Glicina/Glycín/Glicin 1.72 g 1.88 g
L-Histidine/L-Histidin/L-histidine/L-Istidina/L-histidin/L-histidín/L-hisztidin 0.72 g 0.79 g
L-Isoleucine/L-Isoleucin/L-isoleucine/L-Isoleucina/L-isoleucin/L-izoleucín/L-izoleucin 1.14 g 1.24 g
L-Leucine/L-Leucin/L-leucine/L-Leucina/L-leucin/L-leucín 1.95 g 2.13 g
L-Lysine/L-Lysin/L-lysine/L-Lisina/L-lysin/L-lyzín/L-lizin 1.50 g 1.63 g
L-Methionine/L-Methionin/L-methionine/L-méthionine/L-Metionina/
L-methionin/L-metionín/L-metionin 0.31 g 0.34 g
L-Phenylalanine/L-Phenylalanin/L-fenylalanine/L-phénylalanine/
L-Fenilalanina/L-fenylalanin/L-fenylalanín/L-fenilalanin* -    -   

 Potravina pro zvláštní lékařské účely. S cukry a sladidlem. Pro řízenou dietní 
 výživu při fenylketonurii (PKU) u dětí od 4 let a dospělých, včetně těhotných žen
(ve spojení se standardním příjmem kyseliny listové). Vyvážená směs esenciálních
a neesenciálních aminokyselin, sacharidů, vitamínů, stopových prvků a minerálních 
látek s ovocnými šťávami (z koncentrátu) a přírodním aroma. Polotuhá náhrada bílkovin 
bez fenylalaninu* (vhodná k podávání na lžičce). Obsahuje kyselinu dokosahexanovou 
(DHA).
Důležitá upozornění: Pouze pro enterální použití. Není určeno pro parenterální 
podávání. Pouze pro použití pod lékařským dohledem. Nevhodné jako jediný zdroj 
výživy. Určeno pro děti od 4 let a dospělé, včetně těhotných žen (ve spojení se 
standardním příjmem kyseliny listové). Určeno výhradně pro pacienty s 
prokázanou fenylketonurií.
Upozornění: Tento přípravek není vhodný jako jediný zdroj bílkovin. Musí být podáván 
společně se zdrojem přirozených bílkovin, tekutinami a dalšími nutrienty v lékařem 
stanoveném množství, aby byly pokryty potřeby fenylalaninu a základní nutriční potřeby 
pacienta. Výrobek obsahuje pouze stopové množství sodíku, draslíku a chloridů.
Návod k použití: Doporučený příjem určí lékař nebo osoba kvalifikovaná v oblasti 
klinické výživy v závislosti na věku, tělesné hmotnosti a zdravotním stavu pacienta. 
Zároveň podávejte vodu nebo zředěné nápoje. Denní doporučený příjem by měl být 
rozložen do celého dne. Skladování: Skladujte ve svislé poloze na suchém a chladném 
místě, při teplotě 4–25 °C. Baleno v ochranné atmosféře. Složení: jablečná šťáva z 
koncentrátu (43,4 %), cukr, voda, hroznová šťáva z koncentrátu (8,8 %), šťáva z černého 
rybízu z koncentrátu (3,1 %), L-leucin, L-prolin, L-arginin, glycin, L-tyrosin, L-lysin acetát, 
látka zvýrazňující chuť a vůni (E330) , L-valin, kyselina L-asparagová, L-isoleucin, 
hydrogenfosforečnan vápenatý, L-alanin, stabilizátory (E440, E412, E415), L-serin, 
L-threonin, bezinková šťáva z koncentrátu (0,8 %), L-histidin, L-lysin-L-aspartát, 
maltodextrin, octan hořečnatý, L-cystin, cholin bitartrát, L-tryptofan, olej s vysokým 
obsahem kyseliny dokosahexaenové z Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-methionin, 
sušený glukózový sirup, kyselina L-askorbová, přírodní aroma, taurin, L-methionin, 
konzervanty (E202, E211), inositol, sladidlo (sukralóza), mléčnan železnatý, L-karnitin, 
síran zinečnatý, nikotinamid, DL-α-tokoferyl-acetát, barvivo (E120), D-pantothenát 
vápenatý, síran manganatý, síran měďnatý, thiamin hydrochlorid, pyridoxin hydrochlorid, 
retinyl-palmitát, riboflavin, antioxidanty (E304(i), E306), kyselina pteroylmonoglutamová, 
jodid draselný, molybdenan sodný, D-biotin, seleničitan sodný, chlorid chromitý, vitamin 
K1, vitamin D3, kyanokobalamin.
Vyrobeno ve Francii pro SHS International Ltd.
Kontakt pro ČR: Danone a. s., V parku 2294/2, 148 00 Praha 4 - Chodov,
infolinka: 800 110 001, www.nutricia.cz

CZ Alimento a fini medici speciali con zuccheri ed edulcorante. Indicato per la 
 gestione dietetica della fenilchetonuria (PKU) accertata in bambini sopra i 
4 anni d'età, adulti, donne in gravidanza (insieme ad una adeguata supplementazione 
con acido folico). Sostituto proteico con consistenza al cucchiaio, privo di fenilalanina, 
contenente una miscela bilanciata di altri aminoacidi essenziali e non essenziali, 
carboidrati, vitamine, oligoelementi e minerali, con succhi di frutta misti (da concentrato) 
e aromi naturali. Contiene acido docosaesaenoico (DHA).
Avvertenze importanti: Solo per uso enterale. Non somministrare per via 
parenterale. Utilizzare esclusivamente sotto controllo medico. Non indicato come unica 
fonte nutrizionale. Adatto a bambini di età superiore a 4 anni, adulti, comprese donne in 
gravidanza (insieme ad una adeguata supplementazione con acido folico). Indicato 
esclusivamente per persone con fenilchetonuria accertata.
Precauzioni: Questo prodotto non dovrebbe essere utilizzato come sola fonte di 
proteine ma deve essere integrato con una fonte di proteine naturali, liquidi e altri 
nutrienti in quantità prescritte dal medico per venire incontro alle esigenze nutrizionali di 
fenilalanina e di fluidi del paziente. Il prodotto contiene esclusivamente tracce di sodio, 
potassio e cloro. Indicazioni per l'uso: Il dosaggio deve essere determinato 
esclusivamente dal medico e dipende dall'età, dal peso corporeo e dalle condizioni 
mediche del paziente. Si consiglia di assumere il prodotto con acqua o altre bevande. 
La dose giornaliera deve essere distribuita lungo tutto l'arco della giornata. 
Conservazione: Conservare in luogo fresco ed asciutto ad una temperatura compresa 
tra i 4-25°C. Confezionato in atmosfera protettiva. Ingredienti: succo di mela da 
concentrato (43.4%), zucchero, acqua, succo d'uva da concentrato (8.8%), succo di 
ribes nero da concentrato (3.1%), L-leucina, L-prolina, L- arginina, glicina, L-tirosina, 
acetato di L-lisina, esaltatore di sapidità (E330), L-valina, acido L-aspartico, L-isoleucina, 
fosfato di dicalcio, L-alanina, addensante (E440, E412, E415), L-serina, L-treonina, succo 
di sambuco da concentrato (0.8%), L-istidina, L-lisina L-aspartato, maltodestrine, acetato 
di magnesio, L-cistina, bitartrato di colina, L-triptofano, olio ad alto contenuto di acido 
docosaesaenoico da Crypthecodinium cohnii, N-acetil-L-metionina, sciroppo di glucosio 
disidratato, acido L-ascorbico, aroma naturale, taurina, L-metionina, conservanti (E202, 
E211), M-inositolo, edulcorante (sucralosio), lattato ferroso, L-carnitina, solfato di zinco, 
nicotinammide, acetato di DL-α-tocoferile, colorante (E120), D-pantotenato di calcio, 
solfato di manganese, solfato di rame, idrocloruro di tiamina, idrocloruro di piridossina, 
palmitato di vitamina A, riboflavina, antiossidanti (E304(i), E306), acido folico, ioduro di 
potassio, molibdato di sodio, D-biotina, selenito di sodio, cloruro di cromo, vitamina K1, 
vitamina D3, cianocobalamina.
Prodotto in Francia per SHS International Ltd.
Distribuito da: Danone Nutricia S.p.A. Società Benefit, via C. Farini 41, 20159 Milano. 
Per informazioni: 800-822096 – www.nutricia.it.

IT  Potravina na osobitné lekárske účely. Obsahuje cukry a sladidlo. Na diétny 
 režim pri preukázanej fenylketonúrii (PKU) pre deti od 4 rokov veku a dospelých 
vrátane tehotných žien (v spojení so štandardným príjmom kyseliny listovej). Vyvážená 
zmes esenciálnych a neesenciálnych aminokyselín, sacharidov, vitamínov, stopových 
prvkov a minerálnych látok s ovocnými šťavami (z koncentrátu) a prírodnou arómou. 
Polotuhá náhrada bielkovín bez fenylalanínu (vhodná na podávanie lyžičkou). Obsahuje 
kyselinu dokozahexaénovú (DHA).
Dôležité upozornenia: Len na enterálne použitie. Nie je určené na parenterálne použitie. 
Používajte len pod lekárskym dohľadom. Nie je vhodný ako jediný zdroj výživy. Vhodné 
pre deti od 4 rokov veku a dospelých, vrátane tehotných žien (v spojení so štandardným 
príjmom kyseliny listovej). Určené výhradne pre pacientov s preukázanou 
fenylketonúriou.
Upozornenia:Tento prípravok nie je vhodný ako jediný zdroj bielkovín. Musí byť podávaný 
spoločne so zdrojom prirodzených bielkovín, tekutinami a ďalšími nutrientmi v lekárom 
stanovenom množstve, aby boli pokryté potreby fenylalanínu a základné nutričné potreby 
pacienta. Prípravok obsahuje iba stopové množstvo sodíka, draslíka a chloridov.
Návod na použitie: Odporúčaný príjem určí lekár alebo pracovník kvalifikovaný v oblasti 
klinickej výživy v závislosti od veku, telesnej hmotnosti a zdravotného stavu pacienta. 
Zároveň podávajte vodu alebo zriedené nápoje. Denný odporúčaný príjem by mal byť 
rozložený do celého dňa. Skladovanie: Skladujte vo zvislej polohe na suchom a chladnom 
mieste, pri teplote 4–25 °C. Balené v ochrannej atmosfére. Zloženie: jablková šťava z 
koncentrátu (43,4 %), cukor, voda, hroznová šťava z koncentrátu (8,8%), šťava z čiernych 
ríbezlí z koncentrátu (3,1%), L-leucín, L-prolín, L-arginín, glycín, L-tyrozín, L-lyzínoctan, 
zvýrazňovač chuti (E330), L-valín, kyselina L-asparágová, L-izoleucín, fosforečnan vápenatý, 
L-alanín, stabilizátory (E440, E412, E415), L-serín, L-treonín, bazová šťava z koncentrátu 
(0.8 %), L-histidín, L-lyzín-L-aspartát, maltodextrín, octan horečnatý, L-cystín, cholín 
dvojvínan, L-tryptofán, olej s vysokým obsahom kyseliny dokozahexaénovej z 
Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-metionín, sušený glukózový sirup, kyselina L-askorbová, 
prírodná aróma, taurín, L-metionín, konzervačné látky (E202, E211), M-inozitol, sladidlo 
(sukralóza), mliečnan železnatý, L-karnitín, síran zinočnatý, nikotínamid, DL-alfa-
tokoferylacetát, farbivo (E120), D-pantotenát vápenatý, síran mangánatý, síran meďnatý, 
tiamínhydrochlorid, pyridoxínhydrochlorid, retinylpalmitát, riboflavín, antioxidanty (E304(i), 
E306), kyselina pteroylmonoglutámová, jodid draselný, molybdénan sodný, D-biotín, 
seleničitan sodný, chlorid chromitý, vitamín K1, vitamín D3, kyanokobalamín.
Vyrobené vo Francúzsku pre SHS International Ltd.
Kontakt pre SR: Danone s.r.o., Mlynské nivy 5, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov.
Infolinka: 0800 444 006, www.nutricia.sk

SK  Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszer.  Cukrokkal és 
 édesítőszerrel.Igazolt fenilketonúria (PKU) diétás ellátására gyermekeknek 
4 éves kor felett, felnőtteknek,, valamint várandósok számára(további folsav 
kiegészítéssel együtt). Fenilalanin-mentes* puding állagú (kanalazható), fehérje 
pótlására szolgáló speciális gyógyászati célra szánt élelmiszer, amely esszenciális 
és nem-esszenciális aminosavak, vitaminok, nyomelemek és ásványi anyagok 
kiegyensúlyozott arányú keverékét tartalmazza, továbbá vegyes gyümölcslevet 
(koncentrátumból) és természetes aromát is tartalmaz. Dokozahexaénsavat (DHA) 
tartalmaz.
Fontos figyelmeztetés: Kizárólag enterális táplálásra. Parenterálisan nem 
alkalmazható. Csak orvosi ellenőrzés mellett alkalmazható. Nem alkalmas 
kizárólagos táplálásra. Felhasználható 4 éves kor feletti gyermekek és felnőttek 
valamint várandósok részére (megfelelő folsav pótlással együtt). Kizárólag igazolt 
fenilketonúria esetén alkalmazható.
Figyelmeztetés: Kizárólagos fehérje-forrásként nem alkalmazható, az étrendet ki 
kell egészíteni természetes fehérjével, folyadékkal és más tápanyagokkal az orvos 
által előírt mennyiségekben, hogy fedezze a beteg fenilalanin, folyadék és tápanyag 
szükségleteit. A termék nátriumot, káliumot és kloridot csak nyomokban tartalmaz. 
Használati utasítások: Orvosnak vagy dietetikusnak kell meghatároznia, amely 
függ a beteg életkorától, testsúlyától és egészségi állapotától. Víz vagy higított ital 
bevitele ajánlott a fogyasztással egyidőben. A napi szükséges mennyiséget el kell 
elosztani a nap folyamán. Tárolás: Tárolja állított helyzetben, hűvös, száraz helyen, 
4-25°C között. Védőgázas csomagolásban. Összetevők: almalé koncentrátumból 
(43,4%), cukor, ivóvíz, szőlőlé koncentrátumból (8,8%), feketeribizlilé 
koncentrátumból (3,1%) L-leucin, L-prolin, L-arginin, glicin, L-tirozin, L-lizin-acetát, 
ízfokozó (E330), L-valin, L-aszparginsav, Lizoleucin, dikalcium-foszfát, L-alanin, 
stabilizátorok (E440, E412, E415), Lszerin, L-treonin, bodzalé koncentrátumból 
(0,8%), L-hisztidin, L-lizin Laszpartát, maltodextrin, magnézium-acetát, L-cisztin, 
kolin-bitartarát, Ltriptofán, magas dokozahexaénsav tartalmú olaj Crypthecodinium 
cohniiból, N-acetil-L-metionin, szárított glükózszirup, L-aszkorbinsav, természetes 
aroma, taurin, L-metionin, tartósítószerek (E202, E211), Minozitol, mesterséges 
édesítőszer (szukralóz), vas-laktát, L-karnitin, cinkszulfát, nikotinamid, 
DL-α-tokoferil-acetát, színezék (E120), kalcium Dpantotenát, mangán-szulfát, 
réz-szulfát, tiamin-hidroklorid, piridoxinhidroklorid, A-vitamin-palmitát, riboflavin, 
antioxidánsok (E304(i), E306), folsav, kálium-jodid, nátrium-molibdát, D-biotin, 
nátrium-szelenit, krómklorid, K1 -vitamin, D3 -vitamin, cianokobalamin.
Előállítás helye: Franciaország, előállítva az SHS International Ltd. részére.
Forgalmazza: Danone Kft., 1134 Budapest, Váci út 35. 
www.nutricia.hu Infóvonal: 0680 223 223
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 Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät).  Mit 
 Zuckerarten und Süßungsmittel.Zum Diätmanagement bei Kindern ab 
4 Jahren, Jugendlichen und Erwachsenen mit Phenylketonurie (PKU). 
Phenylalaninfreie*, halbfeste Aminosäurenmischung zum Löffeln mit essentiellen und 
nicht essentiellen Aminosäuren, Vitaminen, Mineralstoffen und Spurenelementen. 
Enthält verschiedene Fruchtsäfte (aus Konzentrat) und natürliche Aromen. Enthält 
Docosahexaensäure (DHA). Gebrauchsfertig.
Wichtiger Hinweis: Nur zur enteralen Ernährung. Nur unter ärztlicher Aufsicht 
verwenden. Nicht geeignet zur ausschließlichen Ernährung. Geeignet für Kinder ab 
4 Jahren, Jugendliche und Erwachsene. Nur für Patienten mit Phenylketonurie.
Anwendung: Die Diät erfordert entsprechend der ärztlichen Verordnung eine 
zusätzliche Zufuhr an natürlichem Eiweiß, weiteren Nährstoffen und Flüssigkeit für eine 
adäquate Deckung des Phenylalanin-, Nährstoff- und Energiebedarfs.
Empfohlene Tagesmenge: Die tägliche Gesamtmenge wird unter ärztlicher Aufsicht 
festgelegt und richtet sich nach Alter, Körpergewicht und individueller 
Phenylalanin-Toleranz. Die Tagesmenge soll über den Tag verteilt eingenommen 
werden. Nach dem Verzehr sollten ausreichend mit Wasser verdünnte Getränke 
getrunken werden. 1 Becher Lophlex Sensation enthält 20 g Eiweißäquivalente. 
Lagerung: Stehend, kühl und trocken lagern. Unter Schutzatmosphäre verpackt. 
Zutaten: Apfelsaft aus Konzentrat (43.4%), Zucker, Wasser, Traubensaft aus 
Konzentrat (8.8%), schwarzer Johannisbeersaft aus Konzentrat (3.1%), L-Leucin, 
L-Prolin, L-Arginin, Glycin, L-Tyrosin, L-Lysinacetat, Geschmacksverstärker 
(Zitronensäure), L-Valin, L-Asparaginsäure, L-Isoleucin, Dicalciumphosphat, L-Alanin, 
Stabilisatoren (Pektin, Guarkernmehl, Xanthan), L-Serin, L-Threonin, Holunderbeersaft 
aus Konzentrat (0.8%), L-Histidin, L-Lysin L-Aspartat, Maltodextrin, Magnesiumacetat, 
L-Cystin, Cholintartrat, L-Tryptophan, docosahexaensäurereiches Öl aus 
Crypthecodinium cohnii, N-Acetyl-L-Methionin, Glukosesirup, L-Ascorbinsäure, 
natürliches Aroma, Taurin, L-Methionin, Konservierungsstoffe (Kaliumsorbat, 
Natriumbenzoat), Inositol, Süßungsmittel (Sucralose), Eisenlaktat, L-Carnitin, Zinksulfat, 
Nicotinamid, DL-α-Tocopherylacetat, Farbstoff (Echtes Karmin), Calcium-D-Pantothenat, 
Mangansulfat, Kupfersulfat, Thiaminhydrochlorid, Pyridoxinhydrochlorid, Retinylpalmitat, 
Riboflavin, Antioxidationsmittel (Ascorbinsäureester, Tocopherol), Pteroylmonoglu-
taminsäure, Kaliumjodid, Natriummolybdat, Biotin, Natriumselenit, Chrom-(III)-chlorid, 
Phyllochinon, Cholecalciferol, Cyanocobalamin.
Hergestellt in der EU.
Vertrieb durch: Nutricia Milupa GmbH, Postfach 100359, 60003 Frankfurt, Deutschland. 
Kontakt Nutricia Metabolics Deutschland, Österreich, Schweiz: 
Tel.: 00 800 - 747 737 99 • www.nutricia-metabolics.info 
PZN: 09722605
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 Food for special medical purposes. With sugars and sweetener. For the 
 dietary management of proven phenylketonuria (PKU) in children from 
4 years of age and adults, including pregnant women (in conjunction with standard folic 
acid supplementation). A phenylalanine-free*, semi-solid (spoonable) protein substitute 
containing a balanced mixture of the other essential and non-essential amino acids, 
carbohydrates, vitamins, trace elements and minerals, containing mixed fruit juices (from 
concentrate) and natural flavourings. Contains docosahexaenoic acid (DHA).
Important notice: For enteral use only. Must be used under medical supervision.
Not suitable as a sole source of nutrition. Suitable for children from 4 years and adults, 
including pregnant women (in conjunction with standard folic acid supplementation). 
Suitable only for individuals with proven phenylketonuria.
Precautions: This product should not be used as a sole source of protein but must be 
supplemented with a source of natural protein, fluid and other nutrients in medically 
prescribed quantities to supply the phenylalanine, fluid and general nutrition requirements 
of the patient. The product contains only trace amounts of sodium, potassium and 
chloride. Directions for use: The recommended intake should be determined by 
a clinician or dietitian only, and is dependent on age, bodyweight, and medical condition of 
the patient. Water or diluted drinks should be offered or taken at the same time. The daily 
intake should be distributed throughout the day. Storage: Store upright, in a cool, dry 
place at a temperature between 4-25°C. Packaged in a protective atmosphere. Once 
opened store in a refrigerator and consume within 24 hours. Ingredients: Apple juice 
from concentrate (43.4%), sugar, water, grape juice from concentrate (8.8%), blackcurrant 
juice from concentrate (3.1%), L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, L-tyrosine, L-lysine 
acetate, flavour enhancer (E330), L-valine, L-aspartic acid, L-isoleucine, dicalcium 
phosphate, L-alanine, stabilisers (E440, E412, E415), L-serine, L-threonine, elderberry 
juice from concentrate (0.8%), L-histidine, L-lysine L-aspartate, maltodextrin, magnesium 
acetate, L-cystine, choline bitartrate, L-tryptophan, high docosahexaenoic acid oil from 
Crypthecodinium cohnii, N-acetyl L-methionine, dried glucose syrup, L-ascorbic acid, 
natural flavouring, taurine, L-methionine, preservatives (E202, E211), M-inositol, artificial 
sweetener (sucralose), ferrous lactate, L-carnitine, zinc sulphate, nicotinamide, 
DL-α-tocopheryl acetate, colour (E120), calcium D-pantothenate, manganese sulphate, 
copper sulphate, thiamin hydrochloride, pyridoxine hydrochloride, vitamin A palmitate, 
riboflavin, antioxidants (E304(i), E306), folic acid, potassium iodide, sodium molybdate, 
D-biotin, sodium selenite, chromium chloride, vitamin K1, vitamin D3, cyanocobalamin.
Produced in France for SHS International Ltd.
Distributed by: Nutricia Ltd., White Horse Business Park, Trowbridge, Wiltshire, 
BA14 0XQ, England. Tel: 01225 711 688, www.nutricia.co.uk. Patient/Carer Information 
Number (UK only) Tel: 08457 623 653. Nutricia Ireland Ltd., Block 1, 
Deansgrange Business Park, Deansgrange, Co. Dublin, Ireland. www.nutricia.ie. 
Patient/Carer Information Number: 1800 923 535 (ROI only) 0800 973 216 (NI only).
Nutricia Australia Pty Ltd., Talavera Corporate Centre, Level 4, Building D, 
12-24 Talavera Rd, Macquarie Park, NSW 2113, Australia. Tel: 1800 060 051. 
www.nutriciamedical.com.au Nutricia Ltd, 124 Favona Road, Favona, Auckland 2024, 
New Zealand. Tel: 0800 636 228. www.nutriciamedical.co.nz

EN  Voeding voor medisch gebruik.  Met suikers en zoetstof.Dieetvoeding bij 
 fenylketonurie (PKU) bij kinderen vanaf de leeftijd van 4 jaar en volwassenen, 
inclusief zwangeren (in combinatie met standaard foliumzuursuppletie). Een 
fenylalaninevrij* lepelbaar aminozuurpreparaat met een gebalanceerde mix van de 
overige essentiële en niet-essentiële aminozuren, vitaminen, spoorelementen en 
mineralen. Het bevat een mix van vruchtensap (uit concentraat) en natuurlijke aroma's. 
Bevat docosahexaeenzuur (DHA).
Belangrijke mededeling: Alleen voor enteraal gebruik. Uitsluitend te gebruiken onder 
medisch toezicht. Niet geschikt als enige voedingsbron. Geschikt voor kinderen vanaf 
4 jaar en volwassenen, inclusief zwangeren (in combinatie met standaard 
foliumzuursuppletie). Uitsluitend geschikt voor patiënten met bewezen 
fenylketonurie.
Belangrijk: Dit product dient niet als enige bron van eiwit te worden gebruikt maar moet 
worden aangevuld met een natuurlijke eiwitbron, vocht en andere voedingsstoffen om te 
voorzien in fenylalanine, vocht en algemene voedingsbehoeften van de patiënt. Deze 
aanvullende hoeveelheden worden voorgeschreven door de arts of diëtist. Het product 
bevat slechts sporen van natrium, kalium en chloor. Gebruiksaanwijzing: De 
aanbevolen dosering dient te worden bepaald door een arts of diëtist en is afhankelijk 
van leeftijd, gewicht en medische conditie van de patiënt. Het is belangrijk om gelijktijdig 
water of een andere drank te nuttigen. De dagelijkse aanbevolen hoeveelheid moet 
worden verdeeld over de dag.  Bewaaradvies: Rechtop bewaren bij voorkeur op een 
koele, droge plaats bij een temperatuur tussen de 4-25°C. Verpakt onder 
beschermende atmosfeer. Ingrediënten: Appelsap uit concentraat (43.4%), suiker, 
water, druivensap uit concentraat (8.8%), zwarte bessensap uit concentraat (3.1%), 
L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, L-tyrosine, L-lysineacetaat, smaakversterker 
(citroenzuur), L-valine, L-asparaginezuur, L-isoleucine, calciumfosfaat, L-alanine, 
stabilisatoren (E440, guarpitmeel, xanthaangom), L-serine, L-threonine, vlierbessensap 
uit concentraat (0.8%), L-histidine, L-lysine L-aspartaat, dextrine-maltose, 
magnesiumacetaat, L-cystine, cholinebitartraat, L-tryptofaan, hoog docosahexaeen-
zuurolie van Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-methionine, gedroogde glucosesiroop, 
L-ascorbinezuur, natuurlijk aroma, taurine, L-methionine, conserveermiddelen 
(kaliumsorbaat, natriumbenzoaat), M-inositol, kunstmatige zoetstof (sucralose), 
ijzerlactaat, L-carnitine, zinksulfaat, nicotinamide, DL-α-tocoferylacetaat, kleurstof (E120), 
calcium D-pantothenaat, mangaansulfaat, kopersulfaat, thiaminehydrochloride, 
pyridoxinehydrochloride, retinylpalmitaat, riboflavine, antioxidanten (E304(i), E306), 
pteroylmonoglutaminezuur, kaliumjodide, natriummolybdaat, D-biotine, natriumseleniet, 
chroomchloride, fyllochinon, cholecalciferol, cyanocobalamine.
Geproduceerd in Frankrijk voor SHS International Ltd.
Nutricia Nederland B.V., Antwoordnummer 10230, 2700 VB Zoetermeer-NL, 
Nutricia Medische Voedingsservice: 0800-022 33 22 (gratis). 
www.nutriciamedical.nl 
N.V. Nutricia, Werkhuizenkaai 160, 1000 Brussel, België. 
Voor meer informatie: 070/222.307. medical.nutrition@nutricia.be - 
www.nutriciamedical.be

NL  Denrée alimentaire destinée à des fins médicales spéciales. Contient du 
 saccharose et un édulcorant.Pour les besoins nutritionnels des patients âgés de 
plus de 4 ans, des adolescents et des adultes, y compris les femmes enceintes (en 
conjonction avec une supplémentation standard en acide folique) en cas de 
phénylcétonurie (PCU). Substitut protéique semi-solide, sans phénylalanine*, contenant 
un mélange équilibré des autres acides aminés essentiels et non essentiels, des glucides, 
des vitamines, des minéraux et des oligoéléments. Contient un mélange de jus de fruit 
(obtenu de concentré) et des arômes naturels. Contient de l'acide docosahexaénoïque 
(DHA).
Avis important : Usage entéral exclusif. A utiliser sous contrôle médical. Ne convient 
pas comme seule source d'alimentation. Convient aux enfants à partir de l'âge de 
4 ans, aux adolescents et aux adultes, y compris les femmes enceintes (en conjonction 
avec une supplémentation standard en acide folique). Ne convient que pour les 
patients en cas de phénylcétonurie (PCU).
Contre-indications: Ce produit ne doit pas être utilisé comme seule source de nutrition, 
mais doit être administré conjointement avec des protéines naturelles afin d'assurer les 
besoins minimum en phénylalanine (système des parts), ainsi que pour satisfaire les 
besoins hydriques et tous les autres besoins dans des quantités prescrites par le médecin 
ou le diététicien. Ce produit ne contient que de faibles traces de sodium, de potassium et 
de chlore. Conseils d'utilisation : L'apport recommandé doit être déterminé par le 
médecin ou le diététicien et dépend de l'âge, du poids corporel, de la tolérance en 
phénylalanine et de l'état clinique du patient. De l'eau ou des boissons diluées doivent être 
consommées au moment de la prise. La quantité journalière prescrite doit être répartie en 
plusieurs prises au cours de la journée. Conservation : Conserver de préférence dans un 
endroit sec et frais (4-25°C). Conditionné sous atmosphère protectrice. Ingrédients : jus 
de pomme obtenu de concentré (43.4%), sucre, eau, jus de raisin obtenu de concentré 
(8.8%), jus de cassis obtenu de concentré (3.1%), L-leucine, L-proline, L-arginine, glycine, 
L-tyrosine, acétate de L-lysine, exhausteur de goût (acide citrique), L-valine, acide 
L-aspartique, L-isoleucine, phosphate de calcium, L-alanine, stabilisants (E440, E412, 
E415), L-sérine, L-thréonine, jus de sureau obtenu de concentré (0.8%), L-histidine, 
L-aspartate de L-lysine, dextrine-maltose, acétate de magnésium, L-cystine, bitartrate de 
choline, L-tryptophane, acide docosahexaénoïque hautement raffiné issu de 
Crypthecodinium cohnii, N-acétyl de L-méthionine, sirop de glucose déshydraté, acide 
L-ascorbique, arôme naturel, taurine, L-méthionine, conservateurs (sorbate de potassium 
(E202), benzoate de sodium (E211)), inositol, édulcorant artificiel (sucralose), lactate 
ferreux, L-carnitine, sulfate de zinc, nicotinamide, acétate de DL-α-tocophérol, colorant 
(E120), D-pantothénate de calcium, sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, chlorhydrate 
de thiamine, chlorhydrate de pyridoxine, palmitate de vitamine A, riboflavine, antioxydants 
(E304(i), E306), acide ptéroylmonoglutamique, iodure de potassium, molybdate de 
sodium, D-biotine, sélénite de sodium, chlorure de chrome, phytoménadione, 
cholécalciférol, cyanocobalamine.
Produit en France pour SHS International Ltd.
Distribué par: Nutricia S.A., Quai des Usines 160, 1000 Bruxelles, Belgique. 
Pour plus d'information : 070/222.307. medical.nutrition@nutricia.be - www.nutriciamedical.be
NUTRICIA Nutrition Clinique, 150 Bd Victor Hugo, 93406 Saint-Ouen Cedex, France. 
www.nutricia.fr

FR

Mg (4.0 mmol) 98.2 mg (4.4 mmol) 107 mg
Fe 4.9 mg 5.3 mg
Cu 0.49 mg 0.53 mg
Zn 3.6 mg 3.9 mg
Mn 0.49 mg 0.53 mg
I  53.6 µg 58.4 µg
Mo 22.9 µg 25.0 µg
Se 24.6 µg 26.8 µg
Cr 9.7 µg 10.6 µg

Others/Weiteres/Overige/Autres/Altri/Jiné/Iné/Egyéb
Choline/Cholin/Colina/Cholín/Kolin 139 mg 152 mg
Inositol/Inosit/Inositolo/Inozitol 37.2 mg 40.6 mg
L-Carnitine/L-Carnitin/L-carnitine/L-Carnitina/L-karnitin/L-karnitín 11.83 mg 12.9 mg
Taurine/Taurin/Taurina/Taurín 88.44 mg 96.4 mg

*The product may contain traces of phenylalanine (PHE) from fruit juice (from concentrate) at a level of 
 <5 mg per serving (109g)
*Das Produkt kann Spuren von Phenylalanin (PHE) aus dem Fruchtsaftkonzentrat (<5 mg pro Portion)   
 enthalten. 
*Het product kan sporen van fenylalanine (PHE) bevatten, afkomstig van vruchtensap (uit concentraat) in   
 een gehalte van <5 mg per portie (109 g). 
*Ce produit peut contenir des traces de phénylalanine (PHE) provenant du concentré des jus de fruits à un  
 niveau inférieur à 5 mg par gourde de 109g
*Il prodotto potrebbe contenere tracce di fenilalanina (PHE) da succo di frutta (da concentrato) ad un livello  
 <5mg per porzione (109g)
* Přípravek může obsahovat stopy fenylalaninu (Phe) z ovocné šťávy (z koncentrátu) v množství < 5 mg na   
 porci (109 g).
*Prípravok môže obsahovať stopy fenylalanínu (Phe) z ovocnej šťavy (z koncentrátu) v množstve < 5 mg   
 na porciu (109 g). 
* A termék gyümölcslésűrítményből származó fenilalanint (PHE) tartalmazhat nyomokban, 5 mg /adagnál   
 (109 g) kisebb mennyiségben.

L-Proline/L-Prolin/L-proline/L-Prolina/L-prolin/L-prolín 1.83 g 2.00 g
L-Serine/L-Serin/L-serine/L-sérine/L-Serina/L-serin/L-serín/L-szerin 1.00 g 1.09 g
L-Threonine/L-Threonin/L-threonine/L-thréonine/L-Treonina/
L-threonin/L-treonín/L-treonin 0.95 g 1.04 g
L-Tryptophan/L-tryptofaan/L-tryptophane/L-Triptofano/
L-tryptofan/L-tryptofán/L-triptofán 0.38 g 0.41 g
L-Tyrosine/L-Tyrosin/L-tyrosine/L-Tirosina/L-tyrosin/L-tyrozín/L-tirozin 1.72 g 1.88 g
L-Valine/L-Valin/L-valine/L-Valina/L-valin/L-valín 1.27 g 1.38 g
Salt/Salz/Zout/Sel/Sale/Sůl/Soľ/Só <0.05 g <0.05 g
Vitamins/Vitamine/Vitamines/Vitaminen/Vitaminy/Vitamíny/Vitaminok
Vit. A/A-vitamin 261 µg 285 µg
Vit. D/D-vitamin 7.3 µg 8.0 µg
Vit. E/E-vitamin 3.0 mg (α-TE/ET) 3.2 mg (α-TE/ET)
Vit. C/C-vitamin 16.3 mg 17.8 mg
Vit. K/K-vitamin 22.8 µg 24.9 µg
Thiamin/Thiamine/Tiammina/Tiamín/Tiamin 0.39 mg 0.43 mg
Riboflavin/Riboflavine/Riboflavina/Riboflavín 0.46 mg 0.50 mg
Niacin/Niacine/Niacina/Niacín (12.8 mg NE/EN) 6.5 mg (13.9 mg NE/EN) 7.1 mg
Vit. B6/B6-vitamin 0.53 mg 0.58 mg
Folic acid/Folsäure/Foliumzuur/Acide folique/
Acido folico/Kyselina listová/Folsav 110 µg 120 µg
Vit. B12/B12-vitamin 1.7 µg 1.8 µg
Biotin/Biotine/Biotina/Biotín 49.0 µg 53.4 µg
Pantothenic acid/Pantothensäure/Pantotheenzuur/
Acide pantothénique/Acido pantotenico/Kyselina pantothenová/
Kyselina pantoténová/Pantoténsav 1.7 mg 1.8 mg
Minerals and trace elements/Mineralstoffe und Spurenelemente/
Mineralen en spoorelementen/Minéraux et oligo-éléments/
Minerali e Oligoelementi/Minerální látky a stopové prvky/
Minerálne látky a stopové prvky/Ásványi anyagok és nyomelemek
Na (<0.8 mmol) <20 mg (<0.8 mmol) <20.0 mg
K (2.3 mmol) 90.0 mg (2.5 mmol) 98.1 mg
Cl (<0.56 mmol) <20.0 mg (<0.56 mmol) <20.0 mg
Ca (8.1 mmol) 327 mg (8.9 mmol) 356 mg
P (8.2 mmol PO4) 253 mg (8.9 mmol PO4) 276 mg

Energy/Energie/Valore energetico/ 648 kJ 706 kJ
Energetická hodnota/Energia 152 kcal 166 kcal
Fat/Fett/Vetten/Lipides/Grassi/Tuky/Zsír 0.34 g 0.38 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
-Saturates/Gesättigte Fettsäuren/Verzadigd/Saturés/Acidi grassi saturi/
Nasycené mastné kyseliny/Nasýtené mastné kyseliny/Telített zsírsavak 0.09 g 0.10 g
- Polyunsaturates /Mehrfach ungesättigte Fettsäuren/Meervoudig onverzadigd/
Polyinsaturés/Acidi grassi polinsaturi/Polynenasycené mastné kyseliny/
Polynenasýtené mastné kyseliny/Többszörösen telítetlen zsírsavak 0.14 g 0.15 g
--Docosahexaenoic acid (DHA)/Docosahexaensäure/Docosahexaeenzuur/Acide docosahexaénoïque/
Acido docosaesaenoico/Kyselina dokosahexaenová (DHA)/
Kyselina dokozahexaénová/Dokozahexaénsav 0.14 g 0.15 g
Carbohydrate/Kohlenhydrate/Koolhydraten/Glucides/
Carboidrati/Sacharidy/Szénhidrát 18.5 g 20.2 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
-Sugars/Zucker/Suikers/Sucres/Zuccheri/Cukry/Cukrok 17.7 g 19.3 g
Fibre/Ballaststoffe/Vezels/Fibres/Vláknina/Rost 0.92 g 1.0 g
Protein Equivalent/Eiweißäquivalente/Eiwitequivalent/
Equivalent protidique/Proteine equivalenti/Bílkoviny (ekvivalent)/
Bielkoviny (ekvivalent)/Fehérje ekvivalens 18.3 g 20.0 g
of which/davon/waarvan/dont/di cui/z toho/amelyből
L-Alanine/L-Alanin/L-alanine/L-Alanina/L-alanin/L-alanín 1.06 g 1.16 g
L-Arginine/L-Arginin/L-arginine/L-Arginina/L-arginin/L-arginín 1.83 g 2.00 g
L-Aspartic Acid/L-Asparaginsäure/L-asparginezuur/Acide L-aspartique/
L-Acido aspartico/Kyselina L-asparagová/Kyselina L-asparágová/L-aszparaginsav 1.61 g 1.75 g
L-Cystine/L-Cystin/L-cystine/L-Cistina/L-cystin/L-cystín/L-cisztin 0.47 g 0.51 g
Glycine/Glycin/Glicina/Glycín/Glicin 1.72 g 1.88 g
L-Histidine/L-Histidin/L-histidine/L-Istidina/L-histidin/L-histidín/L-hisztidin 0.72 g 0.79 g
L-Isoleucine/L-Isoleucin/L-isoleucine/L-Isoleucina/L-isoleucin/L-izoleucín/L-izoleucin 1.14 g 1.24 g
L-Leucine/L-Leucin/L-leucine/L-Leucina/L-leucin/L-leucín 1.95 g 2.13 g
L-Lysine/L-Lysin/L-lysine/L-Lisina/L-lysin/L-lyzín/L-lizin 1.50 g 1.63 g
L-Methionine/L-Methionin/L-methionine/L-méthionine/L-Metionina/
L-methionin/L-metionín/L-metionin 0.31 g 0.34 g
L-Phenylalanine/L-Phenylalanin/L-fenylalanine/L-phénylalanine/
L-Fenilalanina/L-fenylalanin/L-fenylalanín/L-fenilalanin* -    -   

 Potravina pro zvláštní lékařské účely. S cukry a sladidlem. Pro řízenou dietní 
 výživu při fenylketonurii (PKU) u dětí od 4 let a dospělých, včetně těhotných žen
(ve spojení se standardním příjmem kyseliny listové). Vyvážená směs esenciálních
a neesenciálních aminokyselin, sacharidů, vitamínů, stopových prvků a minerálních 
látek s ovocnými šťávami (z koncentrátu) a přírodním aroma. Polotuhá náhrada bílkovin 
bez fenylalaninu* (vhodná k podávání na lžičce). Obsahuje kyselinu dokosahexanovou 
(DHA).
Důležitá upozornění: Pouze pro enterální použití. Není určeno pro parenterální 
podávání. Pouze pro použití pod lékařským dohledem. Nevhodné jako jediný zdroj 
výživy. Určeno pro děti od 4 let a dospělé, včetně těhotných žen (ve spojení se 
standardním příjmem kyseliny listové). Určeno výhradně pro pacienty s 
prokázanou fenylketonurií.
Upozornění: Tento přípravek není vhodný jako jediný zdroj bílkovin. Musí být podáván 
společně se zdrojem přirozených bílkovin, tekutinami a dalšími nutrienty v lékařem 
stanoveném množství, aby byly pokryty potřeby fenylalaninu a základní nutriční potřeby 
pacienta. Výrobek obsahuje pouze stopové množství sodíku, draslíku a chloridů.
Návod k použití: Doporučený příjem určí lékař nebo osoba kvalifikovaná v oblasti 
klinické výživy v závislosti na věku, tělesné hmotnosti a zdravotním stavu pacienta. 
Zároveň podávejte vodu nebo zředěné nápoje. Denní doporučený příjem by měl být 
rozložen do celého dne. Skladování: Skladujte ve svislé poloze na suchém a chladném 
místě, při teplotě 4–25 °C. Baleno v ochranné atmosféře. Složení: jablečná šťáva z 
koncentrátu (43,4 %), cukr, voda, hroznová šťáva z koncentrátu (8,8 %), šťáva z černého 
rybízu z koncentrátu (3,1 %), L-leucin, L-prolin, L-arginin, glycin, L-tyrosin, L-lysin acetát, 
látka zvýrazňující chuť a vůni (E330) , L-valin, kyselina L-asparagová, L-isoleucin, 
hydrogenfosforečnan vápenatý, L-alanin, stabilizátory (E440, E412, E415), L-serin, 
L-threonin, bezinková šťáva z koncentrátu (0,8 %), L-histidin, L-lysin-L-aspartát, 
maltodextrin, octan hořečnatý, L-cystin, cholin bitartrát, L-tryptofan, olej s vysokým 
obsahem kyseliny dokosahexaenové z Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-methionin, 
sušený glukózový sirup, kyselina L-askorbová, přírodní aroma, taurin, L-methionin, 
konzervanty (E202, E211), inositol, sladidlo (sukralóza), mléčnan železnatý, L-karnitin, 
síran zinečnatý, nikotinamid, DL-α-tokoferyl-acetát, barvivo (E120), D-pantothenát 
vápenatý, síran manganatý, síran měďnatý, thiamin hydrochlorid, pyridoxin hydrochlorid, 
retinyl-palmitát, riboflavin, antioxidanty (E304(i), E306), kyselina pteroylmonoglutamová, 
jodid draselný, molybdenan sodný, D-biotin, seleničitan sodný, chlorid chromitý, vitamin 
K1, vitamin D3, kyanokobalamin.
Vyrobeno ve Francii pro SHS International Ltd.
Kontakt pro ČR: Danone a. s., V parku 2294/2, 148 00 Praha 4 - Chodov,
infolinka: 800 110 001, www.nutricia.cz

CZ Alimento a fini medici speciali con zuccheri ed edulcorante. Indicato per la 
 gestione dietetica della fenilchetonuria (PKU) accertata in bambini sopra i 
4 anni d'età, adulti, donne in gravidanza (insieme ad una adeguata supplementazione 
con acido folico). Sostituto proteico con consistenza al cucchiaio, privo di fenilalanina, 
contenente una miscela bilanciata di altri aminoacidi essenziali e non essenziali, 
carboidrati, vitamine, oligoelementi e minerali, con succhi di frutta misti (da concentrato) 
e aromi naturali. Contiene acido docosaesaenoico (DHA).
Avvertenze importanti: Solo per uso enterale. Non somministrare per via 
parenterale. Utilizzare esclusivamente sotto controllo medico. Non indicato come unica 
fonte nutrizionale. Adatto a bambini di età superiore a 4 anni, adulti, comprese donne in 
gravidanza (insieme ad una adeguata supplementazione con acido folico). Indicato 
esclusivamente per persone con fenilchetonuria accertata.
Precauzioni: Questo prodotto non dovrebbe essere utilizzato come sola fonte di 
proteine ma deve essere integrato con una fonte di proteine naturali, liquidi e altri 
nutrienti in quantità prescritte dal medico per venire incontro alle esigenze nutrizionali di 
fenilalanina e di fluidi del paziente. Il prodotto contiene esclusivamente tracce di sodio, 
potassio e cloro. Indicazioni per l'uso: Il dosaggio deve essere determinato 
esclusivamente dal medico e dipende dall'età, dal peso corporeo e dalle condizioni 
mediche del paziente. Si consiglia di assumere il prodotto con acqua o altre bevande. 
La dose giornaliera deve essere distribuita lungo tutto l'arco della giornata. 
Conservazione: Conservare in luogo fresco ed asciutto ad una temperatura compresa 
tra i 4-25°C. Confezionato in atmosfera protettiva. Ingredienti: succo di mela da 
concentrato (43.4%), zucchero, acqua, succo d'uva da concentrato (8.8%), succo di 
ribes nero da concentrato (3.1%), L-leucina, L-prolina, L- arginina, glicina, L-tirosina, 
acetato di L-lisina, esaltatore di sapidità (E330), L-valina, acido L-aspartico, L-isoleucina, 
fosfato di dicalcio, L-alanina, addensante (E440, E412, E415), L-serina, L-treonina, succo 
di sambuco da concentrato (0.8%), L-istidina, L-lisina L-aspartato, maltodestrine, acetato 
di magnesio, L-cistina, bitartrato di colina, L-triptofano, olio ad alto contenuto di acido 
docosaesaenoico da Crypthecodinium cohnii, N-acetil-L-metionina, sciroppo di glucosio 
disidratato, acido L-ascorbico, aroma naturale, taurina, L-metionina, conservanti (E202, 
E211), M-inositolo, edulcorante (sucralosio), lattato ferroso, L-carnitina, solfato di zinco, 
nicotinammide, acetato di DL-α-tocoferile, colorante (E120), D-pantotenato di calcio, 
solfato di manganese, solfato di rame, idrocloruro di tiamina, idrocloruro di piridossina, 
palmitato di vitamina A, riboflavina, antiossidanti (E304(i), E306), acido folico, ioduro di 
potassio, molibdato di sodio, D-biotina, selenito di sodio, cloruro di cromo, vitamina K1, 
vitamina D3, cianocobalamina.
Prodotto in Francia per SHS International Ltd.
Distribuito da: Danone Nutricia S.p.A. Società Benefit, via C. Farini 41, 20159 Milano. 
Per informazioni: 800-822096 – www.nutricia.it.

IT  Potravina na osobitné lekárske účely. Obsahuje cukry a sladidlo. Na diétny 
 režim pri preukázanej fenylketonúrii (PKU) pre deti od 4 rokov veku a dospelých 
vrátane tehotných žien (v spojení so štandardným príjmom kyseliny listovej). Vyvážená 
zmes esenciálnych a neesenciálnych aminokyselín, sacharidov, vitamínov, stopových 
prvkov a minerálnych látok s ovocnými šťavami (z koncentrátu) a prírodnou arómou. 
Polotuhá náhrada bielkovín bez fenylalanínu (vhodná na podávanie lyžičkou). Obsahuje 
kyselinu dokozahexaénovú (DHA).
Dôležité upozornenia: Len na enterálne použitie. Nie je určené na parenterálne použitie. 
Používajte len pod lekárskym dohľadom. Nie je vhodný ako jediný zdroj výživy. Vhodné 
pre deti od 4 rokov veku a dospelých, vrátane tehotných žien (v spojení so štandardným 
príjmom kyseliny listovej). Určené výhradne pre pacientov s preukázanou 
fenylketonúriou.
Upozornenia:Tento prípravok nie je vhodný ako jediný zdroj bielkovín. Musí byť podávaný 
spoločne so zdrojom prirodzených bielkovín, tekutinami a ďalšími nutrientmi v lekárom 
stanovenom množstve, aby boli pokryté potreby fenylalanínu a základné nutričné potreby 
pacienta. Prípravok obsahuje iba stopové množstvo sodíka, draslíka a chloridov.
Návod na použitie: Odporúčaný príjem určí lekár alebo pracovník kvalifikovaný v oblasti 
klinickej výživy v závislosti od veku, telesnej hmotnosti a zdravotného stavu pacienta. 
Zároveň podávajte vodu alebo zriedené nápoje. Denný odporúčaný príjem by mal byť 
rozložený do celého dňa. Skladovanie: Skladujte vo zvislej polohe na suchom a chladnom 
mieste, pri teplote 4–25 °C. Balené v ochrannej atmosfére. Zloženie: jablková šťava z 
koncentrátu (43,4 %), cukor, voda, hroznová šťava z koncentrátu (8,8%), šťava z čiernych 
ríbezlí z koncentrátu (3,1%), L-leucín, L-prolín, L-arginín, glycín, L-tyrozín, L-lyzínoctan, 
zvýrazňovač chuti (E330), L-valín, kyselina L-asparágová, L-izoleucín, fosforečnan vápenatý, 
L-alanín, stabilizátory (E440, E412, E415), L-serín, L-treonín, bazová šťava z koncentrátu 
(0.8 %), L-histidín, L-lyzín-L-aspartát, maltodextrín, octan horečnatý, L-cystín, cholín 
dvojvínan, L-tryptofán, olej s vysokým obsahom kyseliny dokozahexaénovej z 
Crypthecodinium cohnii, N-acetyl-L-metionín, sušený glukózový sirup, kyselina L-askorbová, 
prírodná aróma, taurín, L-metionín, konzervačné látky (E202, E211), M-inozitol, sladidlo 
(sukralóza), mliečnan železnatý, L-karnitín, síran zinočnatý, nikotínamid, DL-alfa-
tokoferylacetát, farbivo (E120), D-pantotenát vápenatý, síran mangánatý, síran meďnatý, 
tiamínhydrochlorid, pyridoxínhydrochlorid, retinylpalmitát, riboflavín, antioxidanty (E304(i), 
E306), kyselina pteroylmonoglutámová, jodid draselný, molybdénan sodný, D-biotín, 
seleničitan sodný, chlorid chromitý, vitamín K1, vitamín D3, kyanokobalamín.
Vyrobené vo Francúzsku pre SHS International Ltd.
Kontakt pre SR: Danone s.r.o., Mlynské nivy 5, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov.
Infolinka: 0800 444 006, www.nutricia.sk

SK  Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszer.  Cukrokkal és 
 édesítőszerrel.Igazolt fenilketonúria (PKU) diétás ellátására gyermekeknek 
4 éves kor felett, felnőtteknek,, valamint várandósok számára(további folsav 
kiegészítéssel együtt). Fenilalanin-mentes* puding állagú (kanalazható), fehérje 
pótlására szolgáló speciális gyógyászati célra szánt élelmiszer, amely esszenciális 
és nem-esszenciális aminosavak, vitaminok, nyomelemek és ásványi anyagok 
kiegyensúlyozott arányú keverékét tartalmazza, továbbá vegyes gyümölcslevet 
(koncentrátumból) és természetes aromát is tartalmaz. Dokozahexaénsavat (DHA) 
tartalmaz.
Fontos figyelmeztetés: Kizárólag enterális táplálásra. Parenterálisan nem 
alkalmazható. Csak orvosi ellenőrzés mellett alkalmazható. Nem alkalmas 
kizárólagos táplálásra. Felhasználható 4 éves kor feletti gyermekek és felnőttek 
valamint várandósok részére (megfelelő folsav pótlással együtt). Kizárólag igazolt 
fenilketonúria esetén alkalmazható.
Figyelmeztetés: Kizárólagos fehérje-forrásként nem alkalmazható, az étrendet ki 
kell egészíteni természetes fehérjével, folyadékkal és más tápanyagokkal az orvos 
által előírt mennyiségekben, hogy fedezze a beteg fenilalanin, folyadék és tápanyag 
szükségleteit. A termék nátriumot, káliumot és kloridot csak nyomokban tartalmaz. 
Használati utasítások: Orvosnak vagy dietetikusnak kell meghatároznia, amely 
függ a beteg életkorától, testsúlyától és egészségi állapotától. Víz vagy higított ital 
bevitele ajánlott a fogyasztással egyidőben. A napi szükséges mennyiséget el kell 
elosztani a nap folyamán. Tárolás: Tárolja állított helyzetben, hűvös, száraz helyen, 
4-25°C között. Védőgázas csomagolásban. Összetevők: almalé koncentrátumból 
(43,4%), cukor, ivóvíz, szőlőlé koncentrátumból (8,8%), feketeribizlilé 
koncentrátumból (3,1%) L-leucin, L-prolin, L-arginin, glicin, L-tirozin, L-lizin-acetát, 
ízfokozó (E330), L-valin, L-aszparginsav, Lizoleucin, dikalcium-foszfát, L-alanin, 
stabilizátorok (E440, E412, E415), Lszerin, L-treonin, bodzalé koncentrátumból 
(0,8%), L-hisztidin, L-lizin Laszpartát, maltodextrin, magnézium-acetát, L-cisztin, 
kolin-bitartarát, Ltriptofán, magas dokozahexaénsav tartalmú olaj Crypthecodinium 
cohniiból, N-acetil-L-metionin, szárított glükózszirup, L-aszkorbinsav, természetes 
aroma, taurin, L-metionin, tartósítószerek (E202, E211), Minozitol, mesterséges 
édesítőszer (szukralóz), vas-laktát, L-karnitin, cinkszulfát, nikotinamid, 
DL-α-tokoferil-acetát, színezék (E120), kalcium Dpantotenát, mangán-szulfát, 
réz-szulfát, tiamin-hidroklorid, piridoxinhidroklorid, A-vitamin-palmitát, riboflavin, 
antioxidánsok (E304(i), E306), folsav, kálium-jodid, nátrium-molibdát, D-biotin, 
nátrium-szelenit, krómklorid, K1 -vitamin, D3 -vitamin, cianokobalamin.
Előállítás helye: Franciaország, előállítva az SHS International Ltd. részére.
Forgalmazza: Danone Kft., 1134 Budapest, Váci út 35. 
www.nutricia.hu Infóvonal: 0680 223 223
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Best before: /
Mindestens haltbar bis/L.-Nr.: /
Ten minste houdbaar tot: /
A consommer de préférence avant le : /
Da consumarsi preferibilmente entro il: /
Minimální trvanlivost do: /
Minimálna trvanlivosť do: /
Minőségét megőrzi (nap/hónap/év):

Per/pro/por/par
Par/Na/-ban

Serving/portion/
portie/porzione/

dose/porci/
porciu/adagban

109 g

Per/pro/
Par/Na/-ban

100 g
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Par/Na/-ban
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porciu/adagban

109 g
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100 g
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Per/pro/
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100 g

Nutrition Information/Nährwertdeklaration/Voedingswaarde informatie/
Information Nutritionnelle/Dichiarazione nutrizionale/
Nutriční informace/Výživové údaje/Tápérték információ

Nutrition Information/Nährwertdeklaration/Voedingswaarde 
informatie/Information Nutritionnelle/Dichiarazione nutrizionale/
Nutriční informace/Výživové údaje/Tápérték információ

Nutrition Information/Nährwertdeklaration/Voedingswaarde 
informatie/Information Nutritionnelle/Dichiarazione nutrizionale/
Nutriční informace/Výživové údaje/Tápérték információ

36 (12 x  3)x109 g/100 ml        (3924 g/3600 ml)
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 Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät).  Mit 
 Zuckerarten und Süßungsmittel.Zum Diätmanagement bei Kindern ab 
4 Jahren, Jugendlichen und Erwachsenen mit Phenylketonurie (PKU). 
Phenylalaninfreie*, halbfeste Aminosäurenmischung zum Löffeln mit essentiellen und 
nicht essentiellen Aminosäuren, Vitaminen, Mineralstoffen und Spurenelementen. 
Enthält verschiedene Fruchtsäfte (aus Konzentrat) und natürliche Aromen. Enthält 
Docosahexaensäure (DHA). Gebrauchsfertig.
Wichtiger Hinweis: Nur zur enteralen Ernährung. Nur unter ärztlicher Aufsicht 
verwenden. Nicht geeignet zur ausschließlichen Ernährung. Geeignet für Kinder ab 
4 Jahren, Jugendliche und Erwachsene. Nur für Patienten mit Phenylketonurie.
Anwendung: Die Diät erfordert entsprechend der ärztlichen Verordnung eine 
zusätzliche Zufuhr an natürlichem Eiweiß, weiteren Nährstoffen und Flüssigkeit für eine 
adäquate Deckung des Phenylalanin-, Nährstoff- und Energiebedarfs.
Empfohlene Tagesmenge: Die tägliche Gesamtmenge wird unter ärztlicher Aufsicht 
festgelegt und richtet sich nach Alter, Körpergewicht und individueller 
Phenylalanin-Toleranz. Die Tagesmenge soll über den Tag verteilt eingenommen 
werden. Nach dem Verzehr sollten ausreichend mit Wasser verdünnte Getränke 
getrunken werden. 1 Becher Lophlex Sensation enthält 20 g Eiweißäquivalente. 
Lagerung: Stehend, kühl und trocken lagern. Unter Schutzatmosphäre verpackt. 
Zutaten: Apfelsaft aus Konzentrat (43.4%), Zucker, Wasser, Traubensaft aus 
Konzentrat (8.8%), schwarzer Johannisbeersaft aus Konzentrat (3.1%), L-Leucin, 
L-Prolin, L-Arginin, Glycin, L-Tyrosin, L-Lysinacetat, Geschmacksverstärker 
(Zitronensäure), L-Valin, L-Asparaginsäure, L-Isoleucin, Dicalciumphosphat, L-Alanin, 
Stabilisatoren (Pektin, Guarkernmehl, Xanthan), L-Serin, L-Threonin, Holunderbeersaft 
aus Konzentrat (0.8%), L-Histidin, L-Lysin L-Aspartat, Maltodextrin, Magnesiumacetat, 
L-Cystin, Cholintartrat, L-Tryptophan, docosahexaensäurereiches Öl aus 
Crypthecodinium cohnii, N-Acetyl-L-Methionin, Glukosesirup, L-Ascorbinsäure, 
natürliches Aroma, Taurin, L-Methionin, Konservierungsstoffe (Kaliumsorbat, 
Natriumbenzoat), Inositol, Süßungsmittel (Sucralose), Eisenlaktat, L-Carnitin, Zinksulfat, 
Nicotinamid, DL-α-Tocopherylacetat, Farbstoff (Echtes Karmin), Calcium-D-Pantothenat, 
Mangansulfat, Kupfersulfat, Thiaminhydrochlorid, Pyridoxinhydrochlorid, Retinylpalmitat, 
Riboflavin, Antioxidationsmittel (Ascorbinsäureester, Tocopherol), Pteroylmonoglu-
taminsäure, Kaliumjodid, Natriummolybdat, Biotin, Natriumselenit, Chrom-(III)-chlorid, 
Phyllochinon, Cholecalciferol, Cyanocobalamin.
Hergestellt in der EU.
Vertrieb durch: Nutricia Milupa GmbH, Postfach 100359, 60003 Frankfurt, Deutschland. 
Kontakt Nutricia Metabolics Deutschland, Österreich, Schweiz: 
Tel.: 00 800 - 747 737 99 • www.nutricia-metabolics.info 
PZN: 09722605
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